
КЛЮЧОВИ ИЗЯВЛЕНИЯ ЗА КОНФЕРЕНЦИЯТА НА ДЕНЯ НА 
БЛАГОДАРНОСТТА 2025 Г. 

Това, от което се нуждаем днес, е актуалното, мигновено и живо видение за 
небесния Христос като живата звезда. 

Практичният Емануил е Духът на реалността като присъствието на завършения 
Триединен Бог в нашия дух; Неговото присъствие е винаги с нас в нашия дух, не 

само ден след ден, но и миг след миг. 

Най-ясното откровение за Божествената Троица е в Матей 28:19: „Идете, прочее, 
научете всичките народи, като ги кръщавате в името на Отца и Сина и Светия 

Дух.“ 

Във вселената има два велики принципа – Божията власт и бунтът на Сатана; 
Единственият спор между Бог и Сатана се отнася до властта. 
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Конспекти на съобщенията за Конференцията 
 за Деня на благодарността 

27-30 ноември 2025 г. 
 

Обща тема: 
Всеобхватният Христос,  

както Той е разкрит в Матей 
 

Първо  Съобщение 
Настоящето, мигновено и живо видение за Небесния Христос като живата звезда  

 
Четене от Писанията: Матей 2:1-12; Числа 24:17; Бит. 1:14-19; Дан. 12:3; 

Откр. 1:16, 20; 2:1, 28; 3:1; 22:16; 2 Петр. 1:19; Бит. 22:17; Юда 12-13 
 

I. След като Исус се роди във Витлеем, влъхви от изток пристигнаха в 
Йерусалим и казаха: „Къде е роденият Цар на юдеите? Защото видяхме 
звездата Му да изгрява и дойдохме да Му се поклоним“ (Мат. 2:2); Това беше 
изпълнението на Числа 24:17, където се казва: „Ще излезе звезда от Яков“; 
тази звезда се отнася до Христос: 
А. Влъхвите не казаха: „Видяхме звезда“ или „Видяхме звездата“, а „Видяхме 

Неговата звезда“; Звездата е небесният Христос. 
Б. Звездата, за която се говори в Матей 2:2, беше показана на тези учени мъже; тя 

не се яви на никой от народа на Израел; докато евреите имаха Писанията относно 
Христос и знаеха къде ще се роди Той (ст. 4-6), влъхвите видяха звездата на 
Христос. 

В. Евреите имаха знанието в букви относно това къде ще се роди Христос (Мих. 
5:2), но тези учени мъже от изток получиха живо видение за Него; в крайна 
сметка звездата ги отведе до мястото, където беше Христос (Мат. 2:1-12). 

Г. Христос е истинското Слънце (Мал. 4:2), но строго погледнато, Той не се появява 
като слънце през епохата на нощта; по-скоро Той свети като звезда (Откр. 2:28); 
звездата свети през нощта, но показва, че денят идва (Рим. 13:11-14). 

Д. Когато Христос дойде за първи път, Той се яви открито като звезда, но когато 
дойде втори път, Той ще бъде утринната звезда (Откр. 2:28; 22:16) за Своите 
победители, които очакват Неговото идване; за всички останали Христос ще се 
яви по-късно като слънце (Мал. 4:2; вж. Мат. 13:43). 

II. В Матей 2:1-12 се разкрива това, че да се намери Христос е въпрос на живот; не 
е въпрос само на доктринално познание на Библията: 
А. Звездата се появи далеч от храма в Светата земя, далеч от еврейския религиозен 

център, от свещениците, книжниците, фарисеите и от всички религиозни хора; 
вместо това имаше звезда, показваща нещо от Христос в езическата земя. 

Б. Просто да държим Библията в ръка и да прочетем Михей 5:2, където се казва, че 
Христос ще се роди във Витлеем, не е достатъчно; може да имаме Библията, но 
да пропуснем небесната звезда. 

В. Звездата е живото откровение, живото видение, а не старото и мъртво 
доктринално познание на Писанията, не мъртвото познание от Михей 5:2; това, 
от което се нуждаем днес, не е просто библейско познание, а небесно видение, 
актуално, мигновено видение, живото видение, видението, на което човешките 
концепции никога не могат да ни научат. 
 



Г. Дори да имаме познанието на Писанията, все още се нуждаем от мигновената, 
настояща, жива звезда, която да ни заведе до самата улица и до самата къща, 
където е Исус. 

Д. След като получиха живото видение, влъхвите бяха подведени от човешките си 
разбирания и отидоха в Йерусалим, столицата на еврейския народ, където се 
предполагаше, че е техният цар; тяхното подвеждане причини убийството на 
много младенци – Мат. 2:16. 

Е. Когато пристигнаха в Йерусалим и попитаха къде ще се роди Юдейският Цар, 
Писанието казва, че „когато цар Ирод чу това, той се смути и целият Йерусалим 
с него“ – стих 3: 
1.   Когато чуха тази новина, те трябваше да се възрадват; вместо това те се 

смутиха; това не е поради друга причина, освен че те не търсеха искрено 
Спасителя – вж. Пр. 4:23. 

2.   Ако някой, който вярва в Господа, не е повлиян от Него като любов във 
вътрешните си емоции, той не е достоен да бъде наречен християнин – 2 Тим. 
4:8; Марк 12:30; 1 Кор. 2:9. 

3.   Един християнин, който очаква Господ да дойде или който очаква да бъде 
грабнат, трябва да приеме това като предупреждение – 2 Тим. 4:8; Тит 2:13; 
Откр. 2:28; 22:20; Мат. 24:40-44; 25:8-13. 

Ж. След като влъхвите бяха поправени от Писанията (2:4-6), те отидоха във Витлеем 
(ст. 8-9) и звездата им се яви отново и ги отведе до мястото, където беше Христос, 
„и когато видяха звездата, те се зарадваха твърде много с голяма радост“ (ст. 10): 
1.   Когато влъхвите бяха поправени от Писанията и върнати на правилния път, 

звездата им се яви отново; живото видение винаги съпътства Писанията. 
2.   Свещениците бяха тези, които учеха хората на закона (Мал. 2:7), а 

книжниците бяха тези, които познаваха Писанията (Ездра 7:6); както 
свещениците, така и книжниците имаха знания относно раждането на 
Христос (Мат. 2:5-6), но за разлика от влъхвите от изток, те не видяха 
видението, нито имаха сърцето да търсят Христос. 

3.   Независимо колко „библейски“ сме, ако загубим присъствието на Господа, 
ние сме абсолютно на грешен път;  Новозаветният начин да намерим и 
следваме Господа е постоянно да пребъдваме в Неговото скрито присъствие 
– Йоан 5:39-40; Ис. 45:15; Изх. 33:11, 14; вж. 2 Кор. 5:16. 

4.   Лесно е да се натрупат библейски знания, но ако искаме да имаме живо 
водителство, трябва да живеем в интимна връзка с Господа; трябва да бъдем 
едно с Него – Мат. 2:10-14. 

5.   Влъхвите видяха Христос и Му се поклониха; след това бяха предупредени от 
Бог насън, че не трябва да се връщат при Ирод, затова си тръгнаха в 
собствената си страна „по друг път“ (ст. 12); след като веднъж сме видели 
Христос, никога вече няма да поемем по същия път, пътя на религията 
отделно от Христос, но винаги ще поемаме по друг път. 

III. Верните последователи на Христос са блестящи и живи звезди, тези, които 
следват Христос като блестящата и жива звезда, която да бъде Неговият 
дубликат – Дан. 12:3; вж. Бит. 22:17: 
А. Живите звезди следват небесното, живо, настояще и мигновено видение за 

Христос като централността и универсалността на Божията икономика – Деян. 
26:16-18; Кол. 1:17б, 18б. 



Б. Живите звезди са тези, които благославят Божия народ; колкото повече хвалим 
Господа за Божия народ и говорим добре за него с вяра, толкова повече поставяме 
себе си под Божието благословение – Чис. 24:9; Бит. 12:2-3; 22:17. 

В. Живите звезди се вслушват в пророческото слово на Писанията „като на 
светилник, светещ в тъмно място“, така че Христос, като утринната звезда, да 
изгрява в сърцата им ден след ден; ако се вслушваме в словото в Библията, Той 
ще изгрее в сърцата ни, за да свети в тъмнината на отстъпничеството, където сме 
днес, преди действителното Му явяване като утринната звезда – 2 Петр. 1:19; 
Йоан 6:63; Откр. 2:28; 22:16; 2 Тим.  4:8: 
1.   Според принципа на утринната звезда, християнинът трябва да става рано, 

защото ранната сутрин е най-доброто време за среща с Господа (за общение с 
Бога, за хваление и пеене, за молитва - четене на Библията със служението и 
за молитва към Господа) - П. П. 7:12; Пс. 5:1-3; 57:8-9; 59:16-17; 63:1-8; 90:14; 
92:1-2; 108:2-3; 143:8; Изх. 16:21. 

2.   Господ тайно ще даде Себе Си като утринната звезда на онези, които Го 
обичат и които бдят и чакат, за да могат да вкусят свежестта на Неговото 
присъствие при завръщането Му след дълго отсъствие - 1 Сол. 5:6; Откр. 2:28; 
3:2-3; 16:15. 

Г. Живите звезди се наслаждават на и са изпълнени със седмократно усиления Дух, 
който да ги направи интензивно живи и силно блестящи за Божията сграда– 3:1; 
4:5; 5:6. 

Д. Живите звезди са посланиците на църквите, тези, които се наслаждават на и 
преживяват пневматичния Христос като Божия Посланик и като свежото 
послание от Бога, за да могат да разпространяват прясното послание от Бог и да 
представят Христос на Божия народ за свидетелството на Исус – 1:16, 20; 2:1; 
Мал. 3:1-3. 

Е. Живите звезди вземат „велики решения в сърцето“ и имат „големи сърдечни 
търсения“; те са любящи Бога и са като „звездите... по техните пътища“ да се 
борят заедно с Бога срещу Неговия враг, за да могат да бъдат „като слънцето / 
Когато изгрява в силата си“ и да бъдат тези, които „блестят като слънцето в 
царството на своя Отец“ – Съдии 5:15-16, 20, 31; Дан. 11:32; Мат. 13:43. 

Ж. Живите звезди са онези, които се боят от Йехова и чуват гласа на Неговия слуга, 
уповавайки се на Йехова, за да имат светлина, докато ходят в тъмнината – Ис. 
50:10-11; Пс. 139:7-12, 23-24: 
1.   Тези, които сами си създават светлина и ходят в собствената си светлина, 

вместо в Божията светлина, ще страдат от мъки – Ис. 50:11. 
2.   Това трябва да бъде предупреждение за нас, за да можем да ходим в 

светлината, дадена ни от Бога, а не в светлината, която ние си създаваме; 
„Елате и нека ходим в светлината на Йехова“ – 2:5. 

З. Живите звезди са символизирани от звездите, които бяха установени на 
четвъртия ден от Божието възстановяване с Неговото по-нататъшно творение, в 
което те управляват чрез блясъка си; където има блясък, го има управлението за 
растежа на живота – Бит. 1:14-19: 
1.   Сиянието на Господ Исус на планината на Преображението беше идването на 

царството в сила; Това сияние всъщност е управляващото присъствие на 
Триединния Бог – Матей 17:1-8; Марк 9:1-8. 

2.   Божието царство като Божието управление, Божието царуване, с всичките му 
благословения и наслаждение, е сиянието на Господ Исус и 
разпространението на Господ Исус чрез Неговото засияване над нас. 



3. Царството е сиянието на реалността на Господ Исус; винаги когато Той сияе
над нас и ние сме под това сияние, ние сме в царството под Божието
управление и Бог царува в нас за нашия растеж в живота.

И. От отрицателната страна има някои, които са „блуждаещи звезди“ – Юда 12-13: 
1. Метафората на блуждаещите звезди показва, че лутащите се учители,

отстъпниците, не са били здраво утвърдени в непроменимите истини на
небесното откровение, а са се скитали сред Божиите звездоподобни хора.

2. Лутащите се отстъпници са блуждаещи звезди днес, но в крайна сметка те ще
бъдат затворени в мрака на тъмнината, който е бил запазен за тях за вечността.

3. Всеки, който не учи, че местните църкви не са целта на Божията икономика, а
само процедурата за достигането на целта на реалността на Тялото Христово,
не отговаря на нуждата от Божието служение в настоящата епоха; всеки,
който ни възпира от смесването на църквите с реалността на Тялото Христово,
е една скитаща звезда; истинските звезди са тези, които обръщат мнозина към
праведност, тези, които не отклоняват хората, а ги насочват по правилния път.

4. Днес живата Звезда и живите звезди не са далеч от нас – те са във и със
местните църкви като практическото изражение на Тялото Христово (Откр.
1:11, 20); сред всички местни църкви има някои живи звезди; просто трябва
да се свържем с тях и да поддържаме връзка с тях; те ще ни отведат до
мястото, където е Исус.

Й. Нека Господ бъде милостив към нас, за да можем винаги да бъдем държани в 
правилния път, за да се срещнем с Господа, да Му се покланяме и да Му 
предлагаме любовта си; Нека Господ направи всички нас като влъхвите, 
следващи живата звезда, за да открием и направим нови открития за Христос, за 
да можем да станем Неговия дубликат като живите звезди – вж. Еф. 5:8-9; Йер. 
15:16а.  
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